

PULA NEKAD I SAD.

VRIJEME 1902 GODINA AUSTROUGARSKA MONARHIJA

PULA JE GLAVNA POMORSKA I RATNA LUKA MOĆNE MORNARICE CARA FRANCO JOSEFA. U TO DOBA PULA KAO GRAD DOŽIVLJAVA NEZAMJENJIVU EKSPANZIJU NA SVIM POLJIMA, ČVATE PROSPERITET, GRADITELJSTVO DOŽIVLJAVA PROCVAT, GRADE SE MNOGE POZNATE I NEPOZNATE GRAĐEVNE, GRAD ŠIRI NA SVE STRANE, PA TAKO U SAMOM CENTRU GRADA, DANAJŠNIM GIARDINIMA, GRADI SE SE NAJ VEĆA GRAĐEVINA U TADAJŠNJOJ PULI, PA MOŽEMO SLOBODNO REĆI I ŠIRE U AUSTROUGARSKOJ MONARHIJI.

ZGRADA SE GRADI KAO NAJ LUKSUZNIJI HOTEL U ONO DOBA, ZA NAJ ELITNIJE GOSTE STARA MONARHIJE, ZA ELITNE GOSTE, IZ BEČA, PEŠTE, PRAGA, PARIZA, ROMEI, ITD. ITD. IZ CIJELE EUROPE. SVISI RADO ODSJEDALI U LUKSUZNOM HOTELU ZVANOM „PRINCES SISIVON HAUSBURG, PO NEKIMA TAKO? A PO NEKIMA „REGENT F.J. HAUSBURG? BILO I KAKO KOME DRAGO, A NIJE NITI JAKO VAŽNO IZ DANAJŠNJE PERSPEKTIVE.

NO NAKON DUEIH NAHOD. POSTOJANJA NEKADAJŠNJE KRAČICE GRADA PULE, GRAĐEVINA JE PONOVO ZASJALA PUNIM SJAJEM I U NEŠTO IZMJENOM OBLIKU ŠTO SE TIČE ZAPADNE ZAPADNE FASADE JER JE ZGRADA NADOGRAĐIVANA ŠTO SE NAJBOLE VIDI NA STAROJ SUCI I SADAŠNJOJ NOVOJ. BUDUĆI DA JE SAMO JEDNOM ITO PARCIJALNO ODRŽAVANA ITO 1944 ZA VRIJEME ITALIJE I OD TADA NIKAD VIŠE, ZGRADA JE TEMEŠTO PROPADALA BEZ ODRŽAVANJA I TO OD KROVA PA DO PODRUMA.

NEHAJ, NEBRIGA BIVŠIH STANARA, OTUŽENOST, NEZAINTERESIRANOST ZA TADAJŠNI SISTEM DRUŠTVENOG VLASNIŠTVA ZGRADA JE SVE VIŠE PROPADALA. NO ITO SE JE SREĆOM PROMJENILO, NOVIM ZAKONOM O PRIVATIZACIJI, TAKO DA JE DANAS ZGRADPRIVATIZIRANA, I POSTALA JE POSLOVNO STAMBENA ZGRADA, SVA ETAŽIRANA S OVLASNICI SADA VIDE SVOJE INTERESE U ZGRADI, PA SMO TAKO IZABRALI VOĐITEĀ ZGRADE „CASTRUM“ DOO PULA. A ZA ZASTUPNIKA S OVLASNIKA PRIMI OSE POSLA RAĐOJAV MUDRI PRIMITKOM TOGA POSLA ODMAH SAM POČEO TRAĐITI MOGUĆNOSTI KAKO BI OBN OVILI NAŠ ŽIVOTNI PROSTOR, I SPASILI ZGRADU OD DAJŠNJE PROPADANJA. S UČAJTNO SAM GLEĐAO EMISIJU NA PULSKOJ TV. NOVI O NOVOM PROGRAMU O ENEBETSKOJ UČINKOVITOSTI, I REKAO SAMTO JE TO. I BI TAKO. U SURADNJI SA CASTRUMOM KOJI JE IMAO PUNO RAJUMJEVANJA ZA TAKAV PROJEK A NA MOJU INICIJATIVU, ZAPOČELI SMO SA PROJEKTOM OBN OVE, I KORACIMA DUEIM 7 MĀJA, I URJEDNO JE TRUDA. PO IZRADI PROJEKTA I OŠTALIH PAPIRA NAPRAVILI SMO JAVNI NATJEČAJ ZA IZVOĐAČA RAĐOVA, OD PET PONUDA FIRMI, ZA IZVOĐENJE TAKO ZAHTEJIVIH I OBIMNIH RAĐOVA, ODABRALI SMO NAJBOŠU I ŠVEŠTRANO PRIHVATJIVU PONUDU I PO CJENI I PO ROKOVIMA POČETKA I ZAVRŠETKA RAĐOVA, ČARANCIJA KVALIETE OBAŠENIH RAĐOVA I OŠTALIM FAZAM DOŠAO JE DOBILA FIRMA „NAVICOP“ IZ PULE, RAĐOVE SU SAURŠENO DOBRO OBAVILI I PRIJE ROKA OD 14 DANA. HVALA VELIKO „NAVICOP“ I SVIM RAĐNICIMA, MAŠTORIMA, HVALA „CASTRUMU“ HVALA GRADU PULI, HVALA KONZERVATORIMA I SVIM OSALIMA KOJI SU NA BIZO KOJI NAČIN SURADNIVA U OVAKO VELIKOM PROGRAMU, A HVALA I MEINI KAO KORDINATORU S OVLASNIKA GIARDINI NA SA S OVLASNICIMA. PONOSIMO SE NA NAŠU KRAČICU

PULA ONE
17. 11. 2015.

PEDITANIK S OVLASNIKA
RAĐOJAV MUDRI

R. Mudri

HVALA TELEVIJZI
ŽELIMO SVIMA SREĆNE BLAGDANE!